 
  
 Батькам майбутніх першокласників

Які нормативні документи регулюють вступ до 1 класу?
Порядокзарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти i науки України від 16 квітня 2018 року № 367, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 р. за № 564/32016.  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0564-18.


Що потрібно взяти для надання документів дитини до 1 класу 

1. Заява батьків про зарахування дитини у 1 клас (заяву батьки напишуть в день подання документів).
2. Паспорт одного з батьків дитини.
3. Копія та оригінал свідоцтва про народження дитини. 
4. Медична довідка дитини встановленого зразка (ОРИГІНАЛ)
http://moz.gov.ua/article/news/chi-budut-u-shkolah-zberigatis-medkartki-detalno-pro-skasuvannja-formi--026o
Яка довідка потрібна для відвідування школи
Перед вступом до школи дитина має пройти профілактичний огляд. Після медогляду видається для  надання медичному працівнику загальноосвітнього навчального закладу Форма № 0 086-1/о “Довідка учня  загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду”. У разі,  якщо дитина має певне захворювання, то за рішенням одного з батьків або іншого законного представника дитини, в цій довідці може бути зроблено відповідний запис. Відповідно, медичні працівники шкільних навчальних закладів володітимуть необхідною інформацією про стан здоров'я дитини.
Про форми для профілактичних щеплень
Усю інформацію про проведення вакцинації чи ревакцинації, а також здійснення туберкулінових проб лікарі чи медсестри фіксують у "Карті профілактичних щеплень"  (форма № 063/о). "Карта профілактичних щеплень", яка містить. Цю форму ведуть в амбулаторно-поліклінічних, виховних і навчальних закладах. Відповідно, довідка про проведені щеплення, що містяться у формі № 063/о, дає змогу медичним працівникам освітніх закладів бути ознайомленими з наявністю чи відсутністю щеплень у конкретної дитини.

5. Копія та оригінал документу, який підтверджує місце проживання дитини:
- паспорт одного з батьків або витяг з реєстру(при наявності ID-картки);
- копія та оригінал договору про оренду квартири юридично завірений.
- інші офіційні документи (оригінал та копія), що засвідчують місце проживання дитини.
 
/Копії всіх документів завіряються відповідно  оригіналів та лишаються в пакеті наданих документів /
 
Початкова освіта здобувається, як правило, з шести років. (Закон України «Про освіту», розділ ІІ, стаття 12, п.4)    
Діти, яким на початок навчального року виповнилося сім років, повинні розпочинати здобуття початкової освіти цього ж навчального року. 
 
-        Надання документів дитини до зарахування в 1 клас здійснюється батьками, або особами, що їх замінюють.
-        Присутність дитини при наданні документів не є обов'язковою, оскільки співбесіда з нею проводитись не буде.

Хто має право першочергового зарахування до 1 класу?
Першочергово до 1 класу зараховуються діти, місце проживання яких чи одного з батьків на території обслуговування закладу освіти підтверджене документально, які є рідними (усиновленими) братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі, чи дітьми працівників цього закладу освіти, чи випускниками дошкільного підрозділу цього закладу освіти (у разі його наявності). Особливості зарахування дітей до закладів освіти, які здійснюють освітню діяльність з урахуванням міжнародних договорів України, можуть визначатися цими договорами.
Коли буде зарахування дитини до школи?
До 01 червня включно зараховуються усі діти, місце проживання яких на території обслуговування закладу освіти підтверджене, а також діти, які є рідними (усиновленими) братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі, чи дітьми працівників цього закладу освіти, чи випускниками дошкільного підрозділу цього закладу освіти (за його наявності)  (розділ ІІ, стаття1, п 3, пп1 Порядку). Особливості зарахування дітей до закладів освіти, які здійснюють освітню діяльність з урахуванням міжнародних договорів України, можуть визначатися цими договорами.
Чи можливо подати документи для вступу, якщо дитина не проживає у мікрорайоні школи?
Так, заява подається для вступу на вільні місця. Батьки (один з батьків) мають право подати (але обов’язково до 31 травня) необхідні документи (їх копії) до будь-якого закладу освіти (без обмеження їх кількості) для зарахування на вільні місця.

Коли буде повідомлено чи є у закладі вільні місця?
Впродовж двох робочих днів з дня зарахування дітей  заклад освіти оприлюднює з дотриманням  Закону України «Про захист персональних даних» на інформаційному стенді закладу освіти, а також на офіційному веб-сайті закладу освіти:
· список зарахованих учнів із зазначенням лише їх прізвищ;
· оголошення про дату, час, місце і спосіб проведення жеребкування;
· інформацію про кількість вільних місць і прізвища дітей, які претендують на вільні місця;
· наказ керівника закладу освіти про утворення конкурсної комісії у складі 3 осіб для проведення жеребкування.
Як зараховуються діти на вільні місця?
На вільні місця діти зараховуються за результатами жеребкування, основні положення якого передбачені розділом II Порядку.
Коли  буде проводитись жеребкування на вільні місця?
Якщо вільні місця будуть, то жеребкування проводиться у період з 05 по 10 червня.




